

2018年11月15日(星期四)

# 金群利次季賺5294萬 派息3.25仙

(吉隆坡14日讯)金群利集团(MATRIX, 5236, 主板产业股)在截至今年9月杪的2019财年次季，净利按年微涨2.15%，并宣布派发每股3.25仙股息。

该产业发展商今日向交易所报备，次季净利从上财年同季的5182万6000令吉，微扬至5294万2000令吉，或每股7.04仙。

此外，营业额也从去年次季的2亿289万6000令吉，提高24.8%至2亿5331万2000令吉，归功于澳洲的公寓项目和本地的工业产业销售表现亮眼。

累计上半年，净利按年上升5.87%，报1亿309万4000令吉；营业额增加28.64%，写4亿8335万4000令吉。

## 未入账销售14亿

主席拿督莫哈末哈斯拉指出，次季营收增加，归功于墨尔本M.CARNEGIE精品公寓的销售开始入账，以及芙蓉达城(Bandar Sri Sendayan)的工业产业捎来更多的贡献。

截至9月杪，未入账销售



莫哈末哈斯拉

财年的盈利能力。

该集团致力于通过建造可负担房屋，以及持续为城镇项目注入更多活力，为买家提供更多的价值。

“这让我们在市场充满挑战的情况下，得以逆流而上，在首半年录得最高的半年销售，几乎达到全年销售目标的75%。”

他说，集团放眼在吸引人的地点，打造更多有素质的住宅，攫取更大的市场份额。

“基于销售额日益增加，以及推出的项目进展顺利，我